

中印再谈边界问题

系莫迪政府上台来首次双边磋商

明确实际控制线

3月22日,印度外交部发布消息称,在印度国家安全顾问阿吉特·多瓦尔的邀请下,中国国务委员杨洁篪22至24日访印。两位边界问题特别代表将在新德里展开会晤。

除了参加边界会谈,杨洁篪此行还将为莫迪以印度总理身份对中国的首次访问铺平道路。莫迪计划在5月26日就任总理满一年之前访问中国。

围绕中印边界问题旷日持久的上一轮会谈是去年初在新德里举行的,当时杨洁篪会晤的是时任国家安全顾问希夫尚卡尔·梅农。

本轮会谈是中印两国均完成领导人轮替后的首轮会谈。由此,印度媒体普遍对中印边界问题谈判取得进展抱有乐观态度。

去年,中国国家主席习近平与莫迪举行了多次会晤。针对边界问题,双方在多个场合均强调,尽快寻求公平合理、双方均能接受的解决方案,在边界问题最终解决前,共同管控好争议,维护好边境地区和平安宁,不使边界问题影响两国关系发展。

印度外长斯瓦拉杰在今年2月初访问北京时称,印中两国都拥有强有力的领导人,采取一种不囿于常规的办法解决边界争端是可能的。斯瓦拉杰此行主要就是为莫迪访华打前站。

解决中印两国边界问题三阶段包括接受指导原则、订



中印边境乃堆拉山口,一名印度士兵与一名中国士兵在站岗。

据新华社消息,中印边界问题特别代表第十八次会晤23日在新德里举行。这是印度总理莫迪政府任内两国特别代表首度会晤。

出边界架构、最终划界。双方2005年签订“解决中印边界问题政治指导原则”协定,目前边界谈判处在第二阶段。

印度报业托拉斯援引一位中国相关官员的话称,本轮会谈将就双方的边境实际控制线(LAC)进一步进行澄清。报道称,由于此前双方的多轮边境摩擦正是由于彼此对LAC存在不同理解,所以本轮对话很可能是达成共识的独特机会。

有意“排除干扰”

值得注意的是,中方刚刚就莫迪到访中国藏南地区一事向印方表示抗议。此次边界会谈正是在这一背景下召开的。

今年2月20日,莫迪到藏南地区(印度称“阿鲁纳恰尔邦”)参加活动。中国外交部副部长刘振民随后约见印度驻华大使康特提出“严正交涉”,表达“强烈不满”和“坚决反对”;中国外交部发言人和中国驻印度使馆也均就此事表达了反对和不满。不过,印度媒体认为,中方的抗议其实把态度控制在了“温和”的范围内,以免给莫迪今年5月的访华之旅制造阴影。

一个月前,杨洁篪已经在德国慕尼黑安全会议上应约会见了印度国家安全顾问多瓦尔。杨洁篪表示,双方要把握机遇,排除干扰,巩固好中印关系发展势头。

3月8日,中国外长王毅在两会期间回答印度记者提问时指出,中印边界问题是历史遗留问题。经过多年的努力,边界谈判续有进展,边界争议得到管控。他说,“当前,中印边界谈判正处于量变的积累当中。有如登山,虽然辛苦,但走的是上坡路。这就尤为需要我们把中印合作发展得更好,从而为两国边界问题的解决不断提供动力。”王毅还称,“中华民族讲究礼尚往来,今年莫迪总理访华也一定会受到中国政府和人民的热烈欢迎。”

综合新华社、东方早报消息

奥巴马死对头
宣布竞选总统



共和党参议员特德·克鲁兹

本报讯 综合美媒报道,当地时间3月23日,美国共和党参议员特德·克鲁兹通过推特正式宣布参选美国总统,打响了2016年总统大选的头炮。随后,克鲁兹将在弗吉尼亚州林奇堡市的自由大学发表演讲,亲口宣布这一消息。

23日凌晨,克鲁兹发表推文称:“我要参选总统,希望能够获得你们的支持!”现年44岁的克鲁兹于2012年11月当选参议员,在此之前曾担任得克萨斯州副检察长。立场保守的克鲁兹是奥巴马移民和医疗改革计划的坚定反对者,2013年他在参议院领导了一场21小时的冗长辩论,反对奥巴马医改计划,最终导致政府停摆17天。

此前克鲁兹在接受《华盛顿时报》采访时曾表示,若希拉里成为民主党候选人,她在担任国务卿期间的外交政策将受到无情批判,“由她设计并实行的‘幕后领导’政策使全世界一片混乱。”

有分析称,尽管克鲁兹在保守派和茶党中较受欢迎,但若想获得共和党内提名仍任重道远,因为包括杰布·布什在内的数十名共和党重量级人物都曾暗示有意参选,预计他们将在数周后表态。CNN本月民调显示,4%的共和党支持者表示支持克鲁兹参选,而杰布·布什的支持率则高达16%。

据中国日报

阿富汗总统将见奥巴马 意在缓关系、谈撤军、要资金

据新华社专电 阿富汗总统阿什拉夫·加尼定于24日到白宫与美国总统奥巴马举行两名总统的首次会面,由此给自己为期四天访美行程收官。

过去14年中的多数时间,在驻阿美军在阿富汗山区与塔利班等武装作战的同时,美国政府还在与阿富汗高层斗智斗勇。分析人士指出,奥巴马与阿富汗十多年的元首卡尔扎伊名义上是盟友,但在一些公开场合,他们的关系看上去却并不那么和谐。私下里,美

加尼与奥巴马会面的和谱预期下,两人还有一些需要争论的话题,其一就是加尼希望奥巴马重新考虑回撤美军的步调。

以北约为首的驻阿国际安全援助部队2014年年底结束在阿作战任务,保留驻军大约1.2万人,其中美军大约9800人。按照计划,美军将逐步撤离,今年年底前减少至5500人,2016年年底减少至大约1000人。

白宫最近谈及,撤军步调

和关闭在阿基地的顺序会有“弹性”,但在2017年之前只留有限人数从事反恐行动、保护美国使领馆的总目标没变。外界估计,奥巴马很可能在与加尼会谈后,在联合新闻发布会上宣布具体撤军计划。

加尼可能还会向奥巴马寻求资金承诺。一名不愿公开姓名的阿富汗官员告诉法新社记者,这次首脑会谈的另一个重要问题就是对阿富汗的财政支持,2017年之前的已有保障,但还需要确认后续五年的问题。

希腊邀请德国
共商二战赔偿

据新华社电 希腊外长尼科斯·科恰斯22日说,希腊提议与德国组成一个专家工作组,共同商讨二战赔偿事宜。

科恰斯当天接受德国《南德意志报》采访时说,希腊政府希望以政治途径解决这一争端,由希腊和德国专家组成工作组将有助于找到解决争端的办法。

希腊总理齐普拉斯今年2月说,纳粹德国二战期间给希腊造成巨大损失,希腊将向德国追讨赔偿金。根据希腊政府要求,德国应赔偿1620亿欧元,超过希腊所欠债务总和的一半。德国副总理兼经济部长加布里尔随后表示,赔款问题早已解决,德国赔偿希腊“可能性为零”。

济南血管瘤医院

婴儿血管瘤、儿童血管瘤、血管瘤、鲜红斑痣、青胎记

鲁医函〔2013〕第04-10-051号

哮喘病医院

慢阻肺、哮喘、肺心病、慢性支气管炎等。

鲁医函〔2013〕第04-10-051号

嘉乐不孕症医院

生殖健康与不孕症专业

鲁医函〔2013〕第07-08-150号

白癜风医院

各种顽固型、泛发型、局限型等白癜风疾病

鲁医函〔2013〕第01-14-005号

神康医院

失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

鲁医函〔2013〕第01-14-005号

济南骨科医院

股骨头坏死、强直性脊柱炎、腰椎间盘突出症

鲁医函〔2014〕第025-031-3701号